

HÁZIREND

Lakossági hulladékudvar igénybevételének szabályai

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy 2023. 07. 01. napján életbe lépett új hulladékgazdálkodási rendszerben a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. végzi a magyarországi közszolgáltatási és intézményi települési szilárd hulladék begyűjtését, kezelését és hasznosítását. A közszolgáltatási résztevékenység keretében kerültek meghatározásra többek között a lakossági hulladékudvarok működéseinek feltételei.

A lakossági hulladékudvarokba olyan szelektíven gyűjtött hulladék szállítható be, mely a háztartásokban életvitelszerűen keletkezik és megfelel a hulladékudvar üzemeltetője által megadott kritériumoknak.

Felhívjuk tisztelt ügyfeleink figyelmét, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 14. § (1) a) pontja alapján hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában lehet szállítani kivéve, ha a természetes személy ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladékát hulladékgyűjtő udvarba szállítja.

A fentiek értelmében a szolgáltatást továbbra is **csak magánszemélyek vehetik igénybe** a megfelelő igazoló dokumentum bemutatásával, melyek a következők lehetnek: magyarországi lakcímkártya, tartózkodási engedély/kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás vagy bejelentőlap.

A hulladék meghatalmazással történő beszállítására nincs lehetőség, a leadás kizárólag személyesen történhet.

Belépés csak saját felelősségre!

A hulladékudvarban folytatott tevékenység végzése során elszenvedett személyi sérülésekért vagy anyagi károkért az üzemeltető nem vállal felelősséget.

A vegyesen és/vagy ömlesztve beszállított továbbá a nem beazonosítható hulladékokat **nem áll módunkban átvenni.**

A hulladékok átadása **kizárólag mérhető egységben lehetséges** (zsák, köteg, vödör, láda, stb).

Minden hulladék helyszíni **súlymérése kötelező**, másik telephelyen történt mérlegelésről szóló bizonylatot nem tudunk elfogadni.

A hulladékok mérlegre, majd onnan a konténerbe pakolása a hulladékátvevő személyzet utasításának megfelelően a beszállítást végző ügyfél feladata. A mérlegeléshez szükséges eszközöket (láda, vödör) üresen is kötelező lemérni a hulladékok pontos súlyának megállapítása érdekében.

A nem megfelelő konténerbe helyezett hulladékok átrakása a megfelelő helyre az ügyfél feladata.

A pakolás közben kiszóródott hulladék feltakarítása az ügyfél feladata. Erre a hulladékudvar személyzete felszólíthatja.

Tárolókapacitás hiányában a hulladékudvart kezelő személyzet megtagadhatja a hulladék átvételét.

A hulladékudvar területén **TILOS A DOHÁNYZÁS!**

A hulladékudvarban a KRESZ szabályainak betartása kötelező.

A hulladékudvarban egyidejűleg maximum 2 autó tartózkodhat, a hulladékátvevő személyzet szükség esetén ezt felülbíráhatja.

A hulladékudvarban az általános társadalmi normák betartása kötelező.

Az átvételi szabályok (házirend) be nem tartása esetén a hulladék átvételt kollégáink kötelesek megtagadni és a házirendet megsértő személyt a telephely elhagyására fel kell szólítsák!